
IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  BOLSISTAS	
  

DADOS	
  DO	
  CURSO	
  

Pq	
  amo	
  
trabalhar	
  com	
  
letramento	
  e	
  
alfabeCzação	
  

16%	
  

Para	
  entender	
  
melhor	
  o	
  

desenvolvimen
to	
  escolar	
  

17%	
  

Para	
  
atualização	
  de	
  
conhecimentos	
  
e	
  exigência	
  
acadêmica	
  

33%	
  

Pq	
  gosto	
  e	
  
acredito	
  na	
  EI	
  

17%	
  

Pq	
  me	
  traz	
  
conhecimento	
  
e	
  pedagogia	
  
me	
  encanta	
  

17%	
  

1.	
  Por	
  que	
  você	
  decidiu	
  fazer	
  esse	
  curso?	
  
Pq	
  amo	
  trabalhar	
  com	
  letramento	
  e	
  alfabe0zação	
   1	
  
Para	
  entender	
  melhor	
  o	
  desenvolvimento	
  escolar	
   1	
  
Para	
  atualização	
  de	
  conhecimentos	
  e	
  exigência	
  acadêmica	
   2	
  
Pq	
  gosto	
  e	
  acredito	
  na	
  EI	
   1	
  
Pq	
  me	
  traz	
  conhecimento	
  e	
  pedagogia	
  me	
  encanta	
   1	
  



2.	
  O	
  curso	
  atende	
  às	
  suas	
  expectaCvas?	
  	
  
Sim:	
  Me	
  iden0fico	
  com	
  a	
  teoria	
  e	
  a	
  pra0ca,	
  auxilia	
  na	
  pra0ca	
  
pedagógica	
   6	
  
Não	
   0	
  
3.	
  As	
  instalações	
  da	
  escola	
  são	
  adequadas?	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

Sim	
   6	
  
Não	
   0	
  

Sim	
  
100%	
  

4.	
  Os	
  professores:	
  
4.1	
  são	
  dedicados?	
  	
  	
  	
  	
  
Sim	
   6	
  
Não	
   0	
  

4.2	
  São	
  assíduos	
  e	
  pontuais?	
  	
  	
  	
  	
  	
  

Sim	
   6	
  
Não	
   0	
  
4.3	
  Têm	
  conhecimento	
  da	
  matéria?	
  	
  	
  	
  	
  
Sim	
   6	
  
Não	
   0	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  BOLSISTAS	
  	
  

DADOS	
  DO	
  CURSO	
  



Bem	
  produCvo	
  
e	
  significaCvo	
  

16%	
  

A	
  cada	
  
semestre	
  
consigo	
  

alcançar	
  mais	
  
conhecimento	
  

16%	
  

Apesar	
  dos	
  
problemas	
  de	
  
saúde	
  procuro	
  
me	
  dedicar	
  o	
  
máximo	
  que	
  

posso	
  
17%	
  

Bom,	
  mas	
  
um	
  pouco	
  

diccil	
  devido	
  
ao	
  trabalho	
  

17%	
  

Na	
  duvida,	
  
peço	
  ajuda	
  aos	
  
professores	
  

17%	
  

Esse	
  semestre	
  
esta	
  bem	
  

puxado	
  mas	
  
consigo	
  

acompanhar	
  
17%	
  

5.	
   Como	
   tem	
   sido	
   seu	
   desempenho	
   nos	
   estudos,	
   no	
   úlCmo	
   ano	
  
(ou	
  semestre)	
  leCvo?	
  
Bem	
  produ0vo	
  e	
  significa0vo	
   1	
  
A	
  cada	
  semestre	
  consigo	
  alcançar	
  mais	
  conhecimento	
   1	
  
Apesar	
  dos	
  problemas	
  de	
  saúde	
  procuro	
  me	
  dedicar	
  o	
  máximo	
  que	
  
posso	
   1	
  
Bom,	
  mas	
  um	
  pouco	
  diNcil	
  devido	
  ao	
  trabalho	
   1	
  
Na	
  duvida,	
  peço	
  ajuda	
  aos	
  professores	
   1	
  
Esse	
  semestre	
  esta	
  bem	
  puxado	
  mas	
  consigo	
  acompanhar	
   1	
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DESEMPENHO	
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  ESTUDOS	
  



6.	
   Quais	
   dificuldades	
   você	
   enfrenta	
   para	
   poder	
  
estudar?	
  
Tempo	
  para	
  pesquisa	
   1	
  
Horário	
  	
   2	
  
Informá0ca	
   1	
  
Cansaço	
   1	
  
Em	
  branco	
   1	
  
Trabalho	
   1	
  

Tempo	
  
para	
  

pesquisa	
  
15%	
  

Horário	
  	
  
29%	
  

InformáCc
a	
  

14%	
  

Cansaço	
  
14%	
  

Em	
  branco	
  
14%	
  

Trabalho	
  
14%	
  

6.1	
  Dificuldades	
  do	
  conteúdo	
  das	
  disciplinas	
  	
  	
  	
  

Não	
  
3	
  

Sim.	
   Levantamento da literatura do artigo, pouco 
tempo para estudarmos o conteúdo de algumas 
disciplinas, acho "didática" muito complexa 3	
  

Não	
  
50%	
  

Sim	
  	
  
50%	
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6.2	
  Horário	
  das	
  aulas	
  em	
  relação	
  ao	
  horário	
  do	
  trabalho	
  	
  
Não	
   4	
  
Sim.	
  Se	
  sim	
  por	
  quê?	
  	
   1	
  
O	
  horário	
  disponível	
  para	
  os	
  estudos	
  e	
  mto	
  escasso	
  
Em	
  branco	
   1	
  

6.	
  3	
  Tempo	
  disponível	
  para	
  estudar	
  além	
  da	
  aula?	
  
Não	
   5	
  
Tenho	
  que	
  dividir	
  meu	
  tempo	
  com	
  casa	
  e	
  família	
  
Sim	
  	
   1	
  
Se	
  sim	
  por	
  quê?	
  	
  
A	
  noite	
  
Meu	
  tempo	
  e	
  dividido	
  entre	
  família	
  e	
  trabalho	
  

Não	
  
83%	
  

Sim	
  	
  
17%	
  

Não	
  
80%	
  

Sim.	
  	
  
20%	
  

6.4	
  Outras?	
  Quais?	
  	
  
Em	
  branco	
   5	
  
Afazeres	
  do	
  dia	
  a	
  dia	
  	
   1	
  

Em	
  
branco	
  
83%	
  

Afazere
s	
  do	
  dia	
  
a	
  dia	
  	
  
17%	
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7.	
   A	
   escola	
   oferece	
   algum	
   Cpo	
   de	
   reforço	
   escolar	
   para	
   alunos	
   com	
  
dificuldades?	
  
Não	
   1	
  
Sim	
   5	
  
Sim:	
  Nunca	
  par0cipei	
  mas	
  ouvi	
  falar	
  que	
  e	
  muito	
  bom	
  
Nunca	
  frequentei	
  
Já	
   frequentei	
   e	
   considerei	
   produ0vo,	
   esclarecedor	
   em	
   relação	
   as	
  
duvidas	
  
Temos	
  o	
  projeto	
  monitor,	
  que	
  e	
  uma	
  ajuda	
  ao	
  aluno	
  com	
  dificuldade	
  em	
  
determinadas	
  matérias	
  mas	
  nunca	
  usei	
  

Não	
  
17%	
  

Sim	
  
83%	
  

8.	
  E	
  em	
  casa,	
  você	
  tem	
  espaço	
  adequado	
  para	
  estudar?	
  	
  
Sim	
   2	
  
Não	
   4	
  
Fico	
  no	
  meu	
  quarto	
  a	
  noite	
  
Nos	
  finais	
  de	
  semana	
  minha	
  sogra	
  recebe	
  a	
  família	
  
Minha	
  casa	
  e	
  bem	
  pequena	
  

Sim	
  
33%	
  

Não	
  
67%	
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9.	
  Você	
  tem	
  computador	
  em	
  casa?	
  Se,	
  sim,	
  com	
  acesso	
  a	
  internet?	
  
Não	
   1	
  
Sim	
  	
   5	
  
Mas	
  meu	
  notebook	
  esta	
  com	
  problemas,	
  não	
  tenho	
  impressora	
  e	
  a	
  internet	
  tem	
  sinal	
  
baixo	
  

Não	
  
17%	
  

Sim	
  	
  
83%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  BOLSISTAS	
  

DESEMPENHO	
  NOS	
  ESTUDOS	
  



Letramento	
  
e	
  

AlfabeCzaçã
o	
  	
  
9%	
  

Ciências	
  
Humanas	
  

9%	
  

Avaliação	
  	
  
9%	
  

Metodologia
,	
  Cont.	
  E	
  

PraCcas	
  na	
  EI	
  
9%	
  

Educação	
  
InfanCl	
  	
  
28%	
  

Psicologia	
  
9%	
  

Literatura	
  
9%	
  

	
  Libras	
  e	
  
Braille	
  	
  
9%	
  

Ainda	
  não	
  
trabalho	
  em	
  

sala	
  
9%	
  

10.	
  Qual	
  ou	
  quais	
  a(as)	
  disciplinas	
  que	
  te	
  ajudam	
  no	
  seu	
  
trabalho	
  com	
  as	
  crianças	
  na	
  creche?	
  
Letramento	
  e	
  Alfabe0zação	
  	
   1	
  
Ciências	
  Humanas	
   1	
  
Avaliação	
  	
   1	
  
Metodologia,	
  cont.	
  e	
  pra0cas	
  na	
  EI	
   1	
  
Educação	
  Infan0l	
  	
   3	
  
Psicologia	
   1	
  
Literatura	
   1	
  
Libras	
  e	
  Braille	
  	
   1	
  
Ainda	
  não	
  trabalho	
  em	
  sala	
   1	
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11.	
  Que	
  mudanças	
  aconteceram	
  no	
  seu	
  trabalho	
  depois	
  que	
  você	
  
começou	
  a	
  fazer	
  esse	
  curso?	
  	
  
Colegas	
  querendo	
  saber	
  como	
  colocam	
  em	
  pra0ca	
  o	
  Letramento	
   1	
  
Observo	
  melhor	
  o	
  desenvolvimento	
  das	
  crianças	
   1	
  
Ter	
  um	
  olhar	
  diferenciado	
  na	
  questão	
  pedagógica	
   1	
  
Minha	
  comunicação	
  evoluiu	
  bastante	
   1	
  
Me	
  sinto	
  mais	
  segura	
  no	
  trabalho	
   1	
  
A	
   1a	
   mudança	
   foi	
   a	
   mudança	
   de	
   cargo	
   (de	
   limpeza	
   para	
   aux.	
  
Berçário)	
   1	
  

Colegas	
  
querendo	
  
saber	
  como	
  
colocam	
  em	
  
praCca	
  o	
  

Letramento	
  
16%	
  

Observo	
  melhor	
  
o	
  

desenvolvimento	
  
das	
  crianças	
  

16%	
  
Ter	
  um	
  olhar	
  

diferenciado	
  na	
  
questão	
  

pedagógica	
  
17%	
  

Minha	
  
comunicação	
  

evoluiu	
  bastante	
  
17%	
  

Me	
  sinto	
  mais	
  
segura	
  no	
  
trabalho	
  
17%	
  

A	
  1a	
  mudança	
  
foi	
  a	
  mudança	
  
de	
  cargo	
  (de	
  
limpeza	
  para	
  
aux.	
  Berçário)	
  

17%	
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12.	
  Você	
  notou	
  mudanças	
  no	
   seu	
   relacionamento	
   com	
  os	
   colegas	
  de	
  
trabalho?	
  Se	
  sim,	
  quais?	
  	
  
Sim	
   4	
  
Pedindo	
  mais	
  orientação	
  sobre	
  o	
  tema	
  e	
  como	
  trabalhar	
  em	
  sala	
  	
  
Falamos	
  a	
  mm	
  língua	
  
Interagimos	
  mais	
  
Falam	
  que	
  eu	
  mudei	
  totalmente,	
  estou	
  mais	
  feliz	
  
Não	
   2	
  
Sempre	
   fui	
   vista	
   como	
   uma	
   profissional	
   dedicada	
   e	
   companheira	
   de	
  
todas	
  

Sim	
  
67%	
  

Não	
  
33%	
  

13.	
  Você	
  notou	
  mudanças	
  no	
  seu	
  relacionamento	
  com	
  as	
  famílias	
  
das	
  crianças?	
  Se	
  sim,	
  quais?	
  
Sim	
   4	
  
Mais	
  presente	
  com	
  um	
  contato	
  direto	
  
Mais	
  segurança	
  
Passei	
  a	
  entender,	
  respeitar	
  e	
  ouvi-­‐las	
  	
  
Não	
  	
   2	
  
Não	
  tenho	
  mto	
  contato	
  devido	
  ao	
  meu	
  cargo	
  

Sim	
  
67%	
  

Não	
  	
  
33%	
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14.	
   O	
   Programa	
   de	
   bolsa-­‐auxílio	
   do	
   InsCtuto	
   Girassol	
  
atende	
  às	
  suas	
  expectaCvas?	
  Por	
  que?	
  
Sim	
  	
   6	
  
Ampliando	
  os	
  conhecimentos	
  
Acesso	
   as	
   informações	
   para	
   meu	
   trabalho	
   e	
   ajuda	
  
financeira	
  (2)	
  
Me	
  sinto	
  importante	
  e	
  ajuda	
  bastante	
  
Pq	
  preciso	
  0rar	
  xerox	
  e	
  comprar	
  livros	
  

1	
  
100%	
  

15.	
   Vc	
   considera	
   que	
   o	
   Programa	
   de	
   bolsa-­‐auxílio	
   do	
  
InsCtuto	
  Girassol	
  	
  
15.1	
  alterou	
  sua	
  vida	
  pessoal?	
  Se	
  sim	
  por	
  quê?	
  
Sim	
   5	
  
Ampliando	
  os	
  conhecimentos	
  
Tenho	
  melhor	
  qualidade	
  de	
  vida	
  
A	
   preocupação	
   do	
   ins0tuto	
   em	
   saber	
   como	
   estamos	
   e	
  
gra0ficante	
  
Me	
  sinto	
  amparada	
  na	
  minha	
  jornada	
  
Não	
  	
   1	
  

Sim	
  
83%	
  

Não	
  	
  
17%	
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15.2	
   alterou	
   sua	
   atuação	
   profissional?	
   Se	
   sim	
   por	
  
quê?	
  
Sim	
  	
   6	
  
Estou	
  mais	
  responsável	
  
Consigo	
  planejar	
  dentro	
  da	
  faixa	
  etária	
  que	
  trabalho	
  
Os	
  SMS	
  ajudam	
  na	
  pra0ca	
  pedagógica	
  
Desejo	
  progredir	
  muito	
  
Me	
  sinto	
  mais	
  segura	
  quando	
  falo	
  
Posso	
  levar	
  informações	
  as	
  colegas	
  

15.3	
  alterou	
  seu	
  desempenho	
  como	
  aluna?	
  Se	
  sim	
  por	
  
quê?	
  
Sim	
  	
   5	
  
Criando	
  o	
  habito	
  de	
  checar	
  e-­‐mail	
  todos	
  os	
  dias	
  
Para	
  melhor	
  
As	
  informações	
  do	
  SMS	
  ajudam	
  bastante	
  na	
  faculdade	
  

Me	
  exponho	
  mais	
  
Por	
  trazer	
  mais	
  conhecimento	
  
Não	
  	
   1	
  

1	
  
100%	
  

Sim	
  
83%	
  

Não	
  	
  
17%	
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16.	
  O	
  que	
  você	
  acha	
  da	
  forma	
  de	
  comunicação	
  que	
  
temos	
  por	
  e-­‐mail	
  ou	
  telefone?	
  
Muito	
  boa	
   3	
  
Ó0ma	
   2	
  
Mais	
  rápido	
  e	
  acessível	
   1	
  

17.	
  Qual	
  a	
  sua	
  opinião	
  sobre	
  os	
  SMS	
  que	
  enviamos?	
  
Mto	
  bons	
   1	
  
Me	
  ajudam	
  nas	
  informações	
  dos	
  e-­‐mails	
  recebidos	
   1	
  
De	
  gde	
  u0lidade	
   4	
  

18.	
   Considera	
   boa	
   a	
   periodicidade	
   semanal	
   dos	
  
SMS?	
  
Sim	
  	
   5	
  
Sa0sfatória	
   1	
  

Muito	
  
boa	
  
50%	
  

ÓCma	
  
33%	
  

Mais	
  
rápido	
  e	
  
acessível	
  
17%	
  

Mto	
  
bons	
  
16%	
  

Me	
  
ajudam	
  
nas	
  

informaçõ
es	
  dos	
  e-­‐
mails	
  

De	
  gde	
  
uClidade	
  
67%	
  

Sim	
  	
  
83%	
  

SaCsfatór
ia	
  
17%	
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19.	
   Qual	
   sua	
   opinião	
   sobre	
   os	
   temas	
   abordados	
   nos	
  
SMS?	
  
Maravilhosos,	
  pois	
  são	
  relacionados	
  com	
  nossa	
  área	
   1	
  
Bons	
  pois	
  são	
  voltados	
  ao	
  nosso	
  dia	
  a	
  dia	
   1	
  
Me	
  mantem	
  atualizada	
  sobre	
  os	
  assuntos	
  do	
  momento	
   3	
  
Me	
  ajudam	
  no	
  desempenho	
  do	
  meu	
  trabalho	
   1	
  

20.	
   Tem	
   alguma	
   sugestão	
   a	
   dar	
   para	
   aprimorar	
   o	
  
Programa	
  de	
  bolsa-­‐auxílio	
  do	
  InsCtuto	
  Girassol?	
  
Em	
  branco	
  	
   3	
  
Mais	
  SMS	
  sobre	
  educação	
  inclusiva	
  nas	
  creches	
   1	
  
Não	
  esta	
  tudo	
  ó0mo	
   2	
  

Maravilhoso
s,	
  pois	
  são	
  

relacionados	
  
com	
  nossa	
  

área	
  
16%	
  

Bons	
  pois	
  
são	
  voltados	
  
ao	
  nosso	
  dia	
  

a	
  dia	
  
17%	
  

Me	
  mantem	
  
atualizada	
  
sobre	
  os	
  

assuntos	
  do	
  
momento	
  

50%	
  

Me	
  ajudam	
  
no	
  

desempenh
o	
  do	
  meu	
  
trabalho	
  
17%	
  

Em	
  branco	
  	
  
50%	
  Mais	
  SMS	
  

sobre	
  
educação	
  
inclusiva	
  

nas	
  creches	
  
17%	
  

Não	
  esta	
  
tudo	
  óCmo	
  

33%	
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  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  BOLSISTAS	
  

SOBRE	
  A	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  



1.	
  Por	
  que	
  você	
  decidiu	
  fazer	
  esse	
  curso?	
  

O	
  curso	
  e	
  o	
  caminho	
  que	
   leva	
  o	
  professor	
  a	
  aprender	
  
mais	
   1	
  
Por	
  trabalhar	
  na	
  área	
  e	
  para	
  ampliar	
  conhecimento	
   4	
  
(E	
   uma	
   profissão)	
   Para	
   obter	
   conhecimento	
   e	
  
qualificação	
   1	
  

2.	
  O	
  curso	
  atende	
  às	
  suas	
  expectaCvas?	
  	
  

Sim	
   6	
  

Ele	
  norteia	
  e	
  incen0va	
  o	
  professor	
  a	
  aprender	
  mais	
  

Supera	
  
Não	
   0	
  

O	
  curso	
  e	
  o	
  
caminho	
  
que	
  leva	
  o	
  
professor	
  a	
  
aprender	
  
mais	
  
16%	
  

Por	
  
trabalhar	
  
na	
  área	
  e	
  
para	
  

ampliar	
  
conhecime

nto	
  

(E	
  uma	
  
profissão)	
  
Para	
  obter	
  
conhecime

nto	
  e	
  
qualificaçã

o	
  

Sim	
  
100%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

DADOS	
  DO	
  CURSO	
  



2.	
  O	
  curso	
  atende	
  às	
  suas	
  expectaCvas?	
  	
  
Sim:	
  Me	
  iden0fico	
  com	
  a	
  teoria	
  e	
  a	
  pra0ca,	
  auxilia	
  na	
  pra0ca	
  
pedagógica	
   6	
  
Não	
   0	
  

3.	
  As	
  instalações	
  da	
  escola	
  são	
  adequadas?	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

Sim	
   6	
  
Não	
   0	
  

4.	
  Os	
  professores:	
  
4.1	
  são	
  dedicados?	
  	
  	
  	
  	
  
Sim	
   6	
  
Não	
   0	
  

4.2	
  São	
  assíduos	
  e	
  pontuais?	
  	
  	
  	
  	
  	
  

Sim	
   6	
  
Não	
   0	
  
4.3	
  Têm	
  conhecimento	
  da	
  matéria?	
  	
  	
  	
  	
  
Sim	
   6	
  
Não	
   0	
  

Sim	
  
100%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

DADOS	
  DO	
  CURSO	
  



5.	
  Como	
  tem	
  sido	
  seu	
  desempenho	
  nos	
  estudos,	
  no	
  úlCmo	
  
ano	
  (ou	
  semestre)	
  leCvo?	
  
O	
  meu	
   desempenho	
   em	
   relação	
   aos	
   relatórios	
   e	
   projetos	
  
avançou	
   1	
  
Bom,	
  mas	
  preciso	
  me	
  organizar	
  melhor	
  nas	
  leituras	
   1	
  
Foi	
  bom	
   1	
  
Como	
  estou	
  no	
  1o	
  sem.	
  tudo	
  para	
  mim	
  e	
  prioridade	
   1	
  
Inicio	
  agora	
  minha	
  pós	
  graduação	
   1	
  
Me	
  empenho	
  o	
  máximo	
  possível	
   1	
  

6.	
  Quais	
  dificuldades	
  você	
  enfrenta	
  para	
  poder	
  estudar?	
  

Financeiras	
   1	
  
Em	
  branco	
   5	
  

O	
  meu	
  
desempenh

o	
  em	
  
relação	
  aos	
  
relatórios	
  e	
  
projetos	
  
avançou	
  

Bom,	
  mas	
  
preciso	
  me	
  
organizar	
  
melhor	
  nas	
  
leituras	
  
16%	
  

Foi	
  bom	
  
17%	
  

Como	
  
estou	
  no	
  1o	
  
sem.	
  tudo	
  
para	
  mim	
  e	
  
prioridade	
  

17%	
  

Inicio	
  agora	
  
minha	
  pós	
  
graduação	
  

17%	
  

Me	
  
empenho	
  o	
  
máximo	
  
possível	
  
17%	
  

Financeiras	
  
17%	
  

Em	
  branco	
  
83%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

DESEMPENHO	
  NOS	
  ESTUDOS	
  



6.1	
  Dificuldades	
  do	
  conteúdo	
  das	
  disciplinas	
  	
  	
  	
  
Não	
   4	
  
Sim	
  	
   1	
  
Sinto	
  falta	
  de	
  material	
  complementar	
  
Em	
  branco	
   1	
  

6.2	
   Horário	
   das	
   aulas	
   em	
   relação	
   ao	
   horário	
   do	
  
trabalho	
  	
  
Não	
   4	
  
Sim.	
  	
   1	
  
Chego	
  em	
  casa	
  12:30am	
  
Em	
  branco	
   1	
  

6.	
  3	
  Tempo	
  disponível	
  para	
  estudar	
  além	
  da	
  aula?	
  
Não	
   1	
  
Trabalho	
  mto,	
  o	
  tempo	
  para	
  estudar	
  e	
  curto	
  
Sim	
  	
   2	
  
Aos	
  finais	
  de	
  semana	
  
Em	
  branco	
   3	
  
E	
  muito	
  diNcil	
  mas	
  tenho	
  tentado	
  
Horário	
  do	
  almoço	
  e	
  aos	
  finais	
  de	
  semana	
  

Não	
  
67%	
  

Sim	
  	
  
16%	
  

Em	
  branco	
  
17%	
  

Não	
  
67%	
  

Sim.	
  	
  
16%	
  

Em	
  branco	
  
17%	
  

Não	
  
17%	
  

Sim	
  	
  
33%	
  

Em	
  branco	
  
50%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

DESEMPENHO	
  NOS	
  ESTUDOS	
  



6.4	
  Outras?	
  Quais?	
  	
  

Em	
  branco	
   6	
  

	
  
	
  
7.	
  A	
  escola	
  oferece	
  algum	
  Cpo	
  de	
  reforço	
  escolar	
  para	
  alunos	
  com	
  
dificuldades?	
  
Não	
   3	
  
Sim	
   1	
  
Em	
  branco	
   2	
  

8.	
  E	
  em	
  casa,	
  você	
  tem	
  espaço	
  adequado	
  para	
  estudar?	
  	
  

Não	
  

Sim	
   6	
  
Procuro	
  estudar	
  de	
  manha	
  com	
  tranquilidade	
  

O	
  espaço	
  e	
  pequeno	
  mas	
  fiz	
  algumas	
  adaptações	
  

9.	
  Você	
  tem	
  computador	
  em	
  casa?	
  Se,	
  sim,	
  com	
  acesso	
  a	
  internet?	
  

Não	
  

Sim	
  	
   6	
  

1	
  
100%	
  

Não	
  
50%	
  

Sim	
  
17%	
  

Em	
  branco	
  
33%	
  

Sim	
  
100%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

DESEMPENHO	
  NOS	
  ESTUDOS	
  



Educacao	
  e	
  
Movimento	
  

9%	
  

Artes	
  
9%	
  

Coguicao	
  
17%	
  

AlfabeCzaca
o	
  e	
  

Letramento	
  
17%	
  

PraCca	
  do	
  
ensino	
  
historico	
  

da	
  
educacao	
  

8%	
  

Literatura	
  
InfanCl	
  
8%	
  

Projeto	
  
Pedagogico	
  
Interdisciplin

ar	
  
8%	
  

Educacao	
  
InfanCl	
  
8%	
  

DidaCca	
  
8%	
  

Tudo	
  para	
  
mim	
  e	
  

novidade	
  
8%	
  

10.	
  Qual	
  ou	
  quais	
  a(as)	
  disciplinas	
  que	
  te	
  ajudam	
  no	
  
seu	
  trabalho	
  com	
  as	
  crianças	
  na	
  creche?	
  

Educação	
  e	
  Movimento	
  
1	
  

Artes	
  
1	
  

Cognição	
  
2	
  

Alfabe0zação	
  e	
  Letramento	
  
2	
  

Pra0ca	
  do	
  ensino	
  histórico	
  da	
  educação	
  
1	
  

Literatura	
  Infan0l	
  
1	
  

Projeto	
  Pedagógico	
  Interdisciplinar	
  
1	
  

Educação	
  Infan0l	
  
1	
  

Didá0ca	
  
1	
  

Tudo	
  para	
  mim	
  e	
  novidade	
   1	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

DESEMPENHO	
  PROFISSIONAL	
  



11.	
  Que	
  mudanças	
  aconteceram	
  no	
   seu	
   trabalho	
  depois	
  
que	
  você	
  começou	
  a	
  fazer	
  esse	
  curso?	
  	
  
Em	
  relação	
  a	
  pra0ca,	
  observar	
  o	
  desempenho	
  das	
  crianças	
  1	
  
Desenvolver	
  planos	
  pedagógicos	
   1	
  
Elogios	
   1	
  
Passaram	
  a	
  me	
  olhar	
  melhor	
   1	
  
Em	
  branco	
   1	
  
A	
  responsabilidade	
  em	
  ser	
  um	
  educador	
   1	
  

12.	
  Você	
  notou	
  mudanças	
  no	
  seu	
  relacionamento	
  com	
  os	
  
colegas	
  de	
  trabalho?	
  Se	
  sim,	
  quais?	
  	
  
Sim	
   3	
  
Observo	
  que	
  as	
  pessoas	
  ouvem	
  as	
  opiniões	
  e	
  aceitam	
  

Estou	
  mais	
  flexível	
  

No	
  tratamento	
  

Não	
   2	
  
Con0nuam	
  do	
  mm	
  jeito	
  

Em	
  branco	
   1	
  

Em	
  
relação	
  a	
  
praCca,	
  
observar	
  

o	
  
desempen

Desenvolv
er	
  planos	
  
pedagógic

os	
  
16%	
  

Elogios	
  
17%	
  

Passaram	
  
a	
  me	
  
olhar	
  
melhor	
  
17%	
  

Em	
  
branco	
  
17%	
  

A	
  
responsab
ilidade	
  em	
  
ser	
  um	
  

educador	
  
17%	
  

Sim	
  
50%	
  

Não	
  
33%	
  

Em	
  
branco	
  
17%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

DESEMPENHO	
  PROFISSIONAL	
  



13.	
  Você	
  notou	
  mudanças	
  no	
  seu	
  relacionamento	
  com	
  as	
  famílias	
  das	
  crianças?	
  Se	
  
sim,	
  quais?	
  
Sim	
   2	
  
Tenho	
  segurança	
  ao	
  passar	
  a	
  informação	
  
Me	
  coloco	
  no	
  lugar	
  deles	
  antes	
  de	
  ques0ona-­‐los	
  
Não	
  	
   3	
  
Em	
  branco	
   1	
  

Sim	
  
33%	
  

Não	
  	
  
50%	
  

Em	
  
branco	
  
17%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

DESEMPENHO	
  PROFISSIONAL	
  



14.	
  Qual	
  a	
  sua	
  expectaCva	
  sobre	
  o	
  Programa	
  de	
  bolsa	
  auxilio	
  
do	
  InsCtuto	
  Girassol?	
  

Ajuda	
  financeira	
   2	
  

Vou	
  conseguir	
  inves0r	
  mais	
  em	
  minha	
  formação	
   1	
  

Que	
  eu	
  possa	
  aprender	
  mais	
   1	
  

Aprendizagem	
   1	
  

Aproveitar	
  a	
  oportunidade	
  que	
  me	
  foi	
  dada	
   1	
  

"Crescer"	
  essa	
  e	
  a	
  palavra	
   1	
  

15.	
   Tem	
  alguma	
   sugestão	
  a	
  dar	
  para	
  aprimorar	
  o	
  Programa	
  
de	
  bolsa	
  auxilio	
  do	
  InsCtuto	
  Girassol?	
  

Con0nuar	
  
1	
  

Ainda	
  não	
  pois	
  estou	
  começando	
  agora	
   1	
  

Não	
   2	
  

Em	
  branco	
   2	
  

Ajuda	
  
financeira	
  

29%	
  

Vou	
  
conseguir	
  
inves0r	
  
mais	
  em	
  
minha	
  

formação	
  
15%	
  

Que	
  eu	
  
possa	
  

aprender	
  
mais	
  
14%	
  

Aprendizag
em	
  
14%	
  

Aproveitar	
  
a	
  

oportunida
de	
  que	
  me	
  
foi	
  dada	
  
14%	
  

"Crescer"	
  
essa	
  e	
  a	
  
palavra	
  
14%	
  

con0nuar	
  
17%	
  

Ainda	
  não	
  
pois	
  estou	
  
começando	
  

agora	
  
17%	
  

Não	
  
33%	
  

Em	
  branco	
  
33%	
  

IX	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
RESULTADO	
  QUESTIONÁRIO	
  CANDIDATAS	
  

SOBRE	
  A	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  


